

Tárgytematika / Course Description

Komplex épülettervezés I.

N_ED21

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: Bach Péter

Félév / Semester: 2022/23/1

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/5/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy egy három félévet átfogó tervezési munka első része. Fő célja az eddig megtanult tervezési ismeretek és elsajátított tervezési készség magasabb szintre emelése, a komplex szemléletű tervezés elsajátítása.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A félév kisebb léptékű tervezési feladat/feladatok komplex megoldása a témakutatástól a megvalósíthatóságot biztosító részletek megtervezéséig, feladattól függően a tervezett munka részleges vagy teljes megépítéséig. A hallgatók egyéni és team-munkában sajátítják el a komplex építészeti gondolkodás alapjait, felkészülve a Komplex épülettervezés II-III. tárgy nagyobb léptékű tervezési feladatára.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESMENT'S METHOD

Előtanulmányi követelmény: N_ED10 Lakóépületek tervezése III., N_ED13 Közösségi épületek tervezése III., N_ED16 Munkahelyek és ipari épületek tervezése I.

Kreditpont: 4

Konzultációk helye, ideje: Építész Műteremház, órarend szerint

Számonkérés módja: Folyamatos számonkérés, részletes tantárgykiírás szerint

A félévi aláírás feltételei:

Aktív órai részvétel; a félévközi számonkérések, valamint az órai és otthoni feladatok maradéktalan teljesítése minimum „megfelelt” értékeléssel.

Minden feladatrész csak egyszer pótolható a tantárgykiírásban meghatározott határidőre. A pótlási határidőre benyújtott, „nem felelt meg” minősítésű munka nem pótolható.

Az aláíráshoz a félév során max. két igazolatlan alkalom (órarendi óra vagy műtermi gyakorlat) fogadható el, ezen felül igazolatlan, vagy kettőnél több igazolt hiányzás a félév ismétlését vonja maga után. A nem megfelelő minőségű és mennyiségű konzultációs anyag, illetve az órai passzív részvétel igazolatlan hiányzásnak minősül.

A pontos határidőket, feltételeket, beadandó munkarészeket külön részletes feladatkiírás tartalmazza.

A tantárgy kontaktórái a Komplex tervezés I. (EKNM_ETTM017) tantárgy óráinak keretén belül kerülnek magtartásra, a kreditértéknek megfelelő csökkentett óraszámban és feladattal.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

KÖTELEZŐ IRODALOM

A mérhető és a mérhetetlen – Építészeti írások a huszadik századból
Kerékgyártó Béla (szerk.), Typotex Kiadó, 2007